

严阵以待 防御台风“苏拉”“海葵”

省防指再部署台风“苏拉”“海葵”防御工作

全省累计下沉干部5.48万余人次 转移危险区域群众10.42万余人

本报(记者 何祖谋)记者8月31日从省防指获悉,今年第9号台风“苏拉”8月31日20时中心距离广东省汕尾市东南方向约245公里,近中心附近最大风力16级(55米/秒)...

今年第11号台风“海葵”8月31日20时中心距离台湾省台北市东偏南方向约1050公里,近中心附近最大风力10级(28米/秒)...

动应急响应,其中厦门、泉州、莆田防台风Ⅲ级,漳州防台风Ⅱ级、防暴雨Ⅳ级。同时,划定防台风、防暴雨重点区域,派出4个工作组分赴厦门、漳州、泉州、龙岩检查防台风工作...

部撤离上岸。全省旅游景区关闭115家,全省在建项目停工314个,港口企业关停67家、水路客运停航23条、沿海际客渡运航线停航42条...

厦门:启动应急响应

本报(记者 陈挺)8月31日18时30分,厦门将防台风应急响应等级由Ⅳ级提升为Ⅲ级,同时继续发布“暴雨预警Ⅳ级”。记者了解到,受台风“苏拉”影响,厦航决定取消9月1日至2日航班共计43班,厦门火车站停运部分旅客列车...

泉州:落实防范措施

本报(记者 何金)记者8月31日从泉州市防指获悉,针对台风“苏拉”可能带来的不利影响,泉州市已启动应急预案。记者了解到,从8月30日开始,泉州水利部门已派出11个督查组,分赴各地开展督导服务,下发督查重点清单...

龙岩:加强隐患监测

本报(记者 戴敏 通讯员 林德权 李小亮)8月31日8时30分,龙岩市启动防汛防台风Ⅳ级应急响应。预计8月31日12时至9月1日12时,新罗区、永定区、上杭县、武平县、连城县、漳平市6个县、89个乡镇、519个村地质灾害气象风险等级为黄色预警...

漳州:周密准备 筑牢防线

□本报记者 萧镇平 李妙珠 通讯员 欧东苗 沈启寒 文图

今年第9号台风“苏拉”预计将给漳州带来严重风雨影响,当地正周密部署各项准备工作,筑牢防台风风storm防线。确保人员安全撤离 受台风“苏拉”外围影响,8月31日14时,东山岛降起大雨。南门外片区毗邻南门外海堤,地势较低,商铺、民房、民宿聚集,是东山旅游最受欢迎的网红打卡地之一...



在东山岛,工作人员督促渔船上的人员全部上岸。



风雨到来之前,东山南门外湾沿岸居民加固门窗。

南铁继续调整列车运行方案

本报(记者 张颖 通讯员 吴朋珊 潘文晖)为确保铁路运输安全,中国铁路南昌局集团有限公司(以下简称“南铁”)于8月31日8时启动福建省部分地区防洪防台风应急响应,并结合风速雨量实际情况,动态调整列车开行方案...

动向和影响范围,安排专人24小时值班,及时对台风路径、强降雨和可能发生灾害的区段进行预警。厦门、福州工务段加强对铁路设备巡检,提前对线路排水系统进行清理疏通...

保证车站秩序正常。泉州、晋江、漳州、龙岩、三明北、永安等车站增开服务窗口,做好旅客退票改签工作,在车站检票口、电梯口、主要通道、站台等处铺设防滑地毯、设置防滑提示,加派人手有序引导旅客乘降,确保旅客平安出行。

个人所得税专项附加扣除标准提高

新华社北京8月31日电 为进一步减轻家庭生育养育和赡养老人负担,依据《中华人民共和国个人所得税法》有关规定,国务院日前印发《关于提高个人所得税有关专项附加扣除标准的通知》,决定提高3岁以下婴幼儿照护、子女教育、赡养老人个人所得税专项附加扣除标准...

我国超8亿人领取电子社保卡 “一卡多用”加快推进

据新华社北京8月31日电 记者8月31日从人力资源社会保障部获悉,截至6月末,全国社保卡持卡人数达13.74亿人,覆盖97.3%的人口,其中8.08亿人同时在手机中领取了电子社保卡。随着“一卡多用”加快推进,小小社保卡已全面加载社保服务、交通出行、旅游观光、文化体验等多方面功能...

我省一家庭获全国城市生活垃圾分类知识大赛一等奖

本报(记者 林震)在近日举行的全国城市生活垃圾分类知识大赛总决赛上,宁德市居民雷纬一家作为福建代表队参加家庭赛,并以总分第一摘得家庭赛全国唯一一等奖。据了解,福建省“福龙马杯”全国城市生活垃圾分类知识大赛预选赛在8月16日举办,雷纬一家作为宁德市家庭赛代表队获得福建省冠军...



近期,福州市公安局鼓楼分局洪山派出所组织民警、辅警深入辖区流动人口集中区域开展治安清查宣传行动。民警敲门入户,采集登记流动人口信息,并向居民讲解《福建省流动人口服务管理条例》相关规定,引导居民主动申报居住信息...

福建体彩:乐善助学,托起明天的希望



百名学子 喜获资助

从小就向往大海,立志走出大山的吴俊锋;为了方便照顾爷爷奶奶,只希望上大学能够离家近一些的张俊晖……在活动现场播放的视频中,贫困大学生们的励志故事感动着现场的每个人,而守护更多学子的求学梦想,让每一个优秀的孩子,都能拥有崭新的未来也是福建体彩始终扛在肩上的责任。

据悉,本次活动由福建省体育彩票管理中心提供乐善助学金共计50万元,通过福建省青少年发展基金会发放给100名2023级闽籍大学生,每名学资助5000元,持续资助四年,助力他们实现求学梦。

作为学生代表,来自三明市建宁县的学子周敏已被福建医科大学录取。她表示,福建体彩乐善助学、希望工程圆梦行动在帮助我们实现大学梦的同时,也将一份沉甸甸的责任交到了我们手上。周敏说:“在收到资助的这一刻起,我就立志一定要将这份爱心传递下去,要让更多需要帮助的孩子感受到社会的温暖,帮助他们走出大山,去山外的世界看看,更要鼓舞他们回到大山,建设家乡,把这份爱心延续下去。”

爱心助学 步履不停

多年来,福建体彩的助学足迹遍布了整个八闽大地,不断用爱心托起希望,为万千学子照亮漫漫求学路,为青少年成长保驾护航,助力贫困学子继续前行,扬帆远航。福建省体彩中心始终坚持“来之于民,用之于民”的发行宗旨,践行“公益体彩,乐善人生”的公益理念,承担

和履行社会责任。自2018年以来,福建体彩开展“新长城助学”“We爱·守护大学梦”等大学生助学公益活动,截至目前已累计发放乐善助学金178万元,资助360名学子圆梦大学。同时,福建体彩还积极开展“快乐操场”等公益活动,传递体彩公益正能量。爱心公益助学,福建体彩一直在路上。未来,省体彩中心与省青基会将持续关注受助大学生的学业情况,并为他们提供参与公益活动实践的机会,后续

还将开展大学生创新创业试点项目等实践和探索,进一步搭建更加优质的平台,以实际行动传递社会正能量。王海飞表示,希望即将踏入大学校门的学子们,立鸿鹄志,做奋斗者,乘风破浪,踔厉前行,在青春的赛道上奋力奔跑。“今后,福建体彩也将继续履行好自己的社会责任,以更多的方式、更大的力度,奉献爱心,回馈社会,充分彰显体育彩票‘来之于民,用之于民’的公益宗旨。” □专题

